
ПРОТОКОЛ  №1 

Засідання методичної комісії з професій: « Електромонтажник з освітлення та 

освітлювальних мереж; Електромонтажник силових мереж та 

електроустаткування.» 

29 серпня 2023 року                                               м.Старокостянтинів                                     

Голова методичної комісії – Свістунова С.А. 

Секретар – Чайка О.М. 

Присутні: заступник директора з НВР Домбровський В.Т., майстри виробничого 

навчання та викладачі спецдисциплін 6 осіб 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ 

1.​ Розподіл годин на предмети загально – професійного блоку та професійні 

компетентності в межах  годин кожного модуля з професій « 

Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж; 

Електромонтажник силових мереж та електроустаткування.». 

2.​ Затвердження змісту робочої навчальної програми з професійно – 

теоретичної та практичної підготовки кваліфікованих працівників. 

3.​ Введення додаткової компетентності в обсязі 36 годин з професії 

«Електромонтажник силових мереж та електроустаткування» в робочу 

навчальну програму з професійно –практичної підготовки кваліфікованих 

працівників. 

Доповідач : Свістунова С.А.- голова методичної комісії 

Виступаючі: Домбровський В.Т. – заступник директора з НВР, 

Романюк Л.П. – майстер виробничого навчання. 

1.СЛУХАЛИ:  Свістунову С.А. .- голову методичної комісії; 



       Про перехід закладів професійної (професійно – технічної ) освіти з 

2023\2024 навчального року на новий зміст навчання зі стандартів професійної 

(професійно – технічної ) освіти з професій : « Електромонтажник з освітлення та 

освітлювальних мереж; Електромонтажник силових мереж та 

електроустаткування.», розроблених на модульно - компетентністній основі за 

результатами навчання та необхідності дотримання спільних методологічних 

підходів при плануванні освітньої діяльності та здійснення розподілу годин на 

загально професійний блок та професійні компетентності в межах годин РН. 

  ВИСТУПИЛИ:  Домбровський В.Т. – заступник директора з НВР, щодо 

пропозицій до розподілу кількості годин на предмети загально-професійного 

блоку та професійних компетентностей в межах годин РН кожного модуля з 

професій « Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж; 

Електромонтажник силових мереж та електроустаткування.». 

  2. СЛУХАЛИ: Свістунову С.А. .- голову методичної комісії.   Про 

затвердження змісту робочої навчальної програми з професійно – теоретичної та 

практичної підготовки кваліфікованих працівників. 

  ВИСТУПИЛИ: Домбровський В.Т. – заступник директора з НВР, щодо 

пропозицій .   \про затвердження змісту робочої навчальної програми з професійно 

– теоретичної та практичної підготовки кваліфікованих працівників 

3.​СЛУХАЛИ: Свістунову С.А. .- голову методичної комісії.   Про введення 

додаткової компетентності в обсязі 36 годин з професії «Електромонтажник 

силових мереж та електроустаткування» в робочу навчальну програму з 

професійно – практичної підготовки кваліфікованих працівників. 

    ВИСТУПИЛИ:  Домбровський В.Т. – заступник директора з НВР, про   

введення додаткової компетентності в обсязі 36 годин з професії 

«Електромонтажник силових мереж та електроустаткування» в робочу навчальну 

програму з професійно –практичної підготовки кваліфікованих працівників. 



     Романюк Л.П – майстер в\н з пропозиціями введення додаткової 

компетентності в обсязі 36 годин з професії «Електромонтажник силових мереж 

та електроустаткування» в робочу навчальну програму з професійно –практичної 

підготовки кваліфікованих працівників. 

УХВАЛИЛИ: 

1.​Розподілити  години на предмети загально – професійного блоку та 

професійні компетентності в межах  годин кожного модуля з професій  

«Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж; Електромонтажник 

силових мереж та електроустаткування.». 

2.​ Розробити та затвердити зміст робочої навчальної програми з професійно – 

теоретичної та практичної підготовки кваліфікованих працівників. 

3.​Ввести в  робочу навчальну програму з професійно – практичної підготовки 

кваліфікованих працівників. додаткову компетентність  в обсязі 36 годин з 

професії «Електромонтажник силових мереж та електроустаткування»  

Голова методичної комісії :             _______    Свістунова С.А 

                            Секретар  :             _______   Чайка О.М 

Члени методичної комісії :             _______ Домбровський В.Т 

                                                            _______ Романюк Л.П 

                                                            _______ Овідько С.Л 

                                                            _______ Войтова Т.І. 

 

 

 

 



ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  №1 

Засідання методичної комісії з професій: « Електромонтажник з освітлення та 

освітлювальних мереж; Електромонтажник силових мереж та 

електроустаткування.» 

29 серпня 2023 року                                               м.Старокостянтинів                               

Голова методичної комісії – Свістунова С.А. 

Секретар – Чайка О.М. 

Присутні: заступник директора з НВР Домбровський В.Т., майстри 

виробничого навчання та викладачі спецдисциплін 6 осіб 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ 

3.​Введення додаткової компетентності в обсязі 36 годин з професії 

«Електромонтажник силових мереж та електроустаткування» в робочу навчальну 

програму з професійно –практичної підготовки кваліфікованих працівників. 

Доповідач : Свістунова С.А.- голова методичної комісії 

Виступаючі: Домбровський В.Т. – заступник директора з НВР, 

Романюк Л.П. – майстер виробничого навчання. 

3.​СЛУХАЛИ: Свістунову С.А. .- голову методичної комісії.   Про введення 

додаткової компетентності в обсязі 36 годин з професії «Електромонтажник 

силових мереж та електроустаткування» в робочу навчальну програму з 

професійно – практичної підготовки кваліфікованих працівників. 

    ВИСТУПИЛИ:  Домбровський В.Т. – заступник директора з НВР, про   

введення додаткової компетентності в обсязі 36 годин з професії 

«Електромонтажник силових мереж та електроустаткування» в робочу навчальну 

програму з професійно –практичної підготовки кваліфікованих працівників. 



     Романюк Л.П – майстер в\н з пропозиціями введення додаткової 

компетентності в обсязі 36 годин з професії «Електромонтажник силових мереж 

та електроустаткування» в робочу навчальну програму з професійно –практичної 

підготовки кваліфікованих працівників. 

УХВАЛИЛИ: 

1.​Розподілити  години на предмети загально – професійного блоку та 

професійні компетентності в межах  годин кожного модуля з професій  

«Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж; Електромонтажник 

силових мереж та електроустаткування.». 

2.​ Розробити та затвердити зміст робочої навчальної програми з професійно – 

теоретичної та практичної підготовки кваліфікованих працівників. 

3.​Ввести в  робочу навчальну програму з професійно – практичної підготовки 

кваліфікованих працівників. додаткову компетентність  в обсязі 36 годин з 

професії «Електромонтажник силових мереж та електроустаткування»  

Голова методичної комісії :             _______    Свістунова С.А 

                            Секретар  :             _______   Чайка О.М 

Члени методичної комісії :             _______ Домбровський В.Т 

                                                            _______ Романюк Л.П 

                                                            _______ Овідько С.Л 

                                                            _______ Войтова Т.І. 

 

 


